



ANUNCIO

La Junta de Gobierno Local de este Excmo. Ayuntamiento, en sesión ordinaria celebrada el día 16 de mayo de 2023, ACUERDA:

PRIMERO.- Proceder a rectificar el error en la base Quinta que rige la convocatoria de pruebas selectivas para la constitución de bolsa de empleo complementaria en la categoría de Bombero, clasificada en el grupo C, subgrupo C1, en los términos previstos en el artículo 76 del R.D.L. 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, donde dice:

“.....TIEMPO CARRERA 1500

TIEMPO		
Hombres	Mujeres	PUNTOS
De 5´10,00” a 5´05,00”	De 5´20,00” a 5´15,00”	5 puntos
De 5´00,00” a 5´04,99”	De 5´10,00” a 5´14,99”	6 puntos
De 4´55,00” a 4´59,99”	De 5´05,00” a 5´09,99”	7 puntos
De 4´50,00” a 4´54,99”	De 5´00,00” a 5´04,99”	8 puntos
De 4´40,00” a 4´44,99”	De 4´55,00” a 4´99,99”	9 puntos
< 4´45,00”	< 4´55,00”	10 puntos
.....”		

Debe decir:

“....TIEMPOS CARRERA 1500

TIEMPO		
Hombres	Mujeres	PUNTOS
De 5´05,00” a 5´10,00”	De 5´15,00” a 5´20,00”	5 puntos
De 5´00,00” a 5´04,99”	De 5´10,00” a 5´14,99”	6 puntos
De 4´55,00” a 4´59,99”	De 5´05,00” a 5´09,99”	7 puntos
De 4´50,00” a 4´54,99”	De 5´00,00” a 5´04,99”	8 puntos
De 4´45,00” a 4´49,99”	De 4´55,00” a 4´59,99”	9 puntos
< 4´45,00”	< 4´55,00”	10 puntos
.....”		

Lo que se hace público para general conocimiento.

